

ПРОТОКОЛ №9

заседания муниципального штаба по реализации национальных проектов  
при главе Токаревского района Тамбовской области

05.09.2023

р.п. Токаревка

Председательствовал – В.Н. Айдаров, глава Токаревского района Тамбовской области;

Секретарь – М.А. Чеклова, начальник отдела по экономике администрации района, руководитель муниципального проектного офиса по реализации национальных проектов на территории Токаревского района.

Присутствовали:

Жуков А.В. – первый заместитель главы администрации района, председатель проектного комитета по реализации на территории Токаревского района национального проекта «Жилье и городская среда», «Безопасные и качественные автомобильные дороги»;

Вяткина И. Г. - заместитель главы администрации района, ответственный за реализацию приоритетных национальных проектов на территории Токаревского района;

Гридасова Л. В. - заместитель главы администрации района, председатель проектных комитетов по реализации на территории Токаревского района национальных проектов: «Образование», «Демография», «Культура»;

Насакина А.И. – начальник отдела образования, заместитель председателя проектных комитетов по реализации на территории Токаревского района национальных проектов: «Образование», «Демография», «Культура»;

Бабайцева Д.В. – заведующий МБУК «Центральная библиотека Токаревского района», член проектного комитета по реализации на территории Токаревского района национального проекта «Культура»;

Родионова Л.А. - заместитель главы администрации района, начальник финансового отдела администрации района;

Панина В.А. – начальник отдела сельского хозяйства администрации района, член проектного комитета по реализации на территории Токаревского района национального проекта «Экология».

Федотов Н.С. – глава администрации Токаревского поселкового округа, ответственный за реализации на территории р.п. Токаревка национального проекта «Жилье и городская среда».

### Повестка дня:

О текущей ситуации по ремонту автомобильных дорог в р.п. Токаревка.

С информацией по первому вопросу заседания выступила Вяткина И. Г. - заместитель главы администрации района.

По государственной программе «Развитие транспортной системы и дорожного хозяйства Тамбовской области» осуществляется текущий ремонт автодорог в р.п. Токаревка и д. Старогрязное.

Стоимость проекта 24 610 410,41 рублей, в том числе: обл. бюджет 24585800,0 руб., местн. бюджет 24610,41 руб.

Проектная документация изготовлена администрацией поселкового округа на ремонт дорог в асфальте по ул. Островского, Связистов, Миронова, съезд по ул. Мира в р.п. Токаревка и ул. Дружбы в д. Старогрязное. Всего 2,87 км

Контрактование 100% или 24 610 410,41 рублей, исполнение 90,1% или 22170281,6 рублей. Касса 0%

Приняты все работы, кроме съезда по ул. Островского на сумму 564202,13 рублей. Экономия по ул. Связистов 27138,49 рублей (будет расторжение на эту сумму). Средства на оплату заказаны ГРБС, оплата планируется не позднее 15.09.2023 года.

Все средства контрактуются по графику, сроки исполнения работ своевременны.

По итогам заседания муниципального штаба по реализации национальных проектов главой района В.Н. Айдаровым даны соответствующие поручения:

Вяткиной И. Г. - заместителю главы администрации района, ответственному за реализацию приоритетных национальных проектов на территории Токарёвского района осуществить контроль за кассовым исполнением договоров по реализации проекта по ремонту автомобильных дорог государственной программы «Развитие транспортной системы и дорожного хозяйства Тамбовской области».

Председательствующий



В.Н. Айдаров

Секретарь



М.А. Чеклова